

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Заразна патологія тварин»  
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 211 Ветеринарна медицина  
галузі знань 21 Ветеринарна медицина  
(кваліфікація: доктор філософії з ветеринарної медицини)

Освітньо-наукова програма «Заразна патологія тварин» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю «Ветеринарна медицина» розрахована для підготовки фахівців європейського і світового рівня інтелектуального та особистісного розвитку з ветеринарної медицини, здатних створювати, систематизувати, зберігати і поширювати сучасні наукові знання для покращення якості життя людей; впроваджувати міжнародні стандарти та дотримуватись біоетики при проведенні експериментальних досліджень з вивчення біології збудників хвороб, їх симптомокомплексу, діагностики, лікування і профілактики хвороб; розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності у сфері ветеринарної медицини, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та/або професійної практики, а також має за мету зміцнення української наукової школи з напрямку ветеринарної медицини – мікробіології, вірусології, імунології, епізоотології і паразитології.

Програма реалізується у невеликих групах дослідників і є унікальною, оскільки поєднує у собі такі профілі як ветеринарна мікробіологія, вірусологія і імунологія; епізоотологія і інфекційні хвороби тварин; ветеринарна паразитологія. Провідні доктори наук, професори, кандидати наук і доценти, які мають відповідний стаж практичної, наукової та педагогічної роботи у Національному університеті біоресурсів і природокористування України та постійно підвищують свій професійний рівень, залучені до викладання її навчальних дисциплін.

У освітньо-науковій програмі «Заразна патологія тварин» чітко окреслено яких загальних та спеціальних (фахових) компетентностей мають набути у ході навчання і наукових досліджень здобувачі третього (освітньо-наукового) рівня, а також зазначено програмні результати. Їх набуття

досягається шляхом грамотно підібраних освітніх компонентів програми, до яких належить і педагогічна (асистентська) практика.

Навчально-лабораторна база структурних підрозділів факультету ветеринарної медицини Національного університету біоресурсів і природокористування України, де реалізується освітньо-наукова програма «Заразна патологія тварин» дозволяє організовувати та проводити заняття з усіх навчальних дисциплін на високому рівні. Завдяки заключеним договорам про співпрацю здобувачі ступеня доктор філософії мають можливість виконувати наукові дослідження на базі сучасних лабораторій та підприємств галузі. Також діючими є угоди про міжнародну співпрацю.

Окрім переваг програми, є і певні недоліки. На мою думку, необхідно збільшувати кількість дисциплін за вибором здобувача. Можливо, вони мають бути не лише у межах факультету, але і університету.

Загалом, вважаю, що освітньо-наукова програма «Заразна патологія тварин» є надзвичайно актуальною нині і збалансованою та дає можливість підготувати висококваліфікованого і у подальшому затребуваного дослідника.

**Генеральний директор  
ТОВ «Біотестлаб»,  
к.фарм.н.**



**Салій О.О.**